



## Ψάθα

πατώματος)

Ψάθες πατώματος, στ' όνειρο, προμηνούν ευχάριστες προοπτικές και χαρούμενα νέα από ξενιτεμένους. Αν δείτε ότι οι ψάθες ήταν παλιές και κουρελιασμένες, θα έχετε ν' αντιμετωπίσετε καταστάσεις πάρα πολύ ενοχλητικές.

## Ψαλίδι

Το ψαλίδι, στ' όνειρο, είναι κακός οiwνός: οι παντρεμένες γυναίκες θα είναι ζηλότυπες και δεν θα εμπιστεύονται τους άντρες τους' οι ερωτευμένοι θα καβγαδίζουν και θα κατηγορούν ο ένας τον άλλο' δυσκολίες θα υπάρξουν και στον τομέα της δουλειάς.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι ακονίζατε το ψαλίδι σας, προμηνύεται ότι θα κάνετε κάτι που απεχθάνεστε.

Αν δείτε πως χαλάσατε ένα ψαλίδι, προβλέπονται καβγάδες και ίσως χωρισμοί στο κοντινό περιβάλλον σας.

Αν δείτε πως χάσατε ψαλίδι, σημαίνει ότι θα προσπαθήσετε να ξεφύγετε από δυσάρεστες καταστάσεις.

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια μεγάλη ψαλίδα, σημαίνει πως θα είστε μίζερος και αντιπαθητικός κατά τη διάρκεια των συναλλαγών σας.

Αν δείτε σπασμένη ψαλίδα, σημαίνει πως θα χάσετε τους φίλους σας και θα απομονωθείτε λόγω της εκκεντρικής συμπεριφοράς σας.

## Ψαραγορά

Αν ονειρευτείτε πως επισκέπτεσθε ψαραγορά, μπορείτε να περιμένετε ευχαρίστηση και διασκέδαση.

Αν δείτε στον ύπνο σας χαλασμένα ψάρια, σημαίνει πως κάποιο σύννεφο θα σκιάσει την ευτυχία σας.

. Το δίχτυ του ψαρέματος προλέγει πολλές μικροχαρές, εκτός αν δείτε πως ήταν σκισμένο, οπότε σας περιμένουν απογοητεύσεις.

## Ψαράς

Το να δείτε ψαρά στον ύπνο σας προμηνά, ότι βρίσκεστε πολύ κοντά στην πιο μεγάλη ευημερία που θα μπορούσατε ποτέ να φανταστείτε.

Αν ονειρευτείτε αγκίστρι ψαρέματος, είναι σημάδι πως θα σας παρουσιαστούν ευκαιρίες για να δημιουργήσετε περιουσία και μεγάλο όνομα, και θα το επιτύχετε αν πράγματι μπορέσετε να επωφεληθείτε και να τις αξιοποιήσετε.

## Ψάρεμα

Αν δείτε πως πιάσατε ψάρι, είναι καλό. Αν δεν καταφέρατε να το πιάσετε, θα είναι κακό για σας.

## Ψάρια

Αν ονειρευτείτε ψάρια που κολυμπούν σε καθαρά νερά, σημαίνει πως θα ευνοηθείτε από τους πλούσιους και δυνατούς.

Τα ψόφια ψάρια στ' όνειρο σημαίνουν χάσιμο περιουσίας και δύναμης, σαν επακόλουθο μιας μεγάλης ατυχίας.

Για τη νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε ψάρια, σημαίνει πως σύντομα θα συνδεθεί με έναν ωραίο και ταλαντούχο άντρα.

Αν δείτε πως πιάνατε μικρά ψαράκια, σημαίνει πως οι εχθροί σας θα προσπαθήσουν να σας διαβάσουν, αλλά εσείς θα ξεφύγετε από την άσχημη κατάσταση.

Αν δείτε πως πιάνατε ψάρια ενώ είσαστε μέσα στο νερό, σημαίνει πως θα δημιουργήσετε περιουσία βασισμένοι στις δικές σας δυνάμεις.

Αν δείτε πως ψαρεύατε, σημαίνει πως θα αναπτύξετε ενεργητικότητα και θα σημειώσετε επιτυχία στις προσπάθειες σας.

## Ψείρες

Αν δείτε ψείρες στον ύπνο σας, να περιμένετε στενοχώρια. Αν ονειρευτείτε ψείρες πάνω σε ζώα, είναι σημάδι απώλειας και πείνας. Το να δείτε πως είχατε ψείρες επάνω σας, σημαίνει ότι η συμπεριφορά σας θα σας κάνει αντιπαθητικό στον κύκλο σας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι πιάνατε ψείρες, προλέγεται αρρώστια και νοσηρότητα.

Όνειρο με ψείρες γενικά προμηνά επισφαλή υγεία. Ακόμη σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα προσπαθήσουν να σας δημιουργήσουν ενοχλητικές καταστάσεις, προβαίνοντας σε ύπουλες ενέργειες και υπό-νομεύοντας τις επιχειρηματικές σας προσπάθειες.

## Ψευδάργυρος

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι δουλεύετε με ψευδάργυρο, σημαίνει σημαντική πρόοδο. Οι επιχειρήσεις σας θα πάρουν μεγάλη και ζωηρή άνοδο σε πολλές κατευθύνσεις.

Το να ονειρευτείτε ψευδάργυρο είναι υπόσχεση για μια μεγάλη επιτυχία που βρίσκεται πολύ κοντά σας.

## Ψευδός

Αν ονειρευτείτε πως είπατε ψέματα για να γλιτώσετε κάποια τιμωρία, σημαίνει πως θα φερθείτε άτιμα σε κάποιο αθώο πρόσωπο.

Αν δείτε πως είπατε ψέματα για να προστατέψετε κάποιο φίλο από βαριά τιμωρία, σημαίνει πως θα

δεχτείτε άδικες επικρίσεις, αλλά θα τις ξεπεράσετε και θα απολαύσετε τα προνόμια ενός ξεχωριστού ανθρώπου.

Αν ονειρευτείτε πως άλλοι είπαν ψέματα, σημαίνει πως υπάρχουν πρόσωπα που θα προσπαθήσουν να σας απογοητεύσουν.

Αν νομίσατε, «τ' όνειρο σας, ότι κάποιος σας είπαν ψετιές, σημαίνει ότι θα χάσετε την πίστη σας για ένα έργο που είχατε σκοπό να κάνετε.

Αν δείτε ότι κάποιος σας αποκάλεσε ψεύτη, σημαίνει ότι θα ενοχληθείτε από δόλια πρόσωπα.

Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι ο αγαπημένος της είναι ψεύτης σημαίνει πως η άπρεπη συμπεριφορά του θα της κοστίζει την απώλεια φίλου.

### **Ψήσιμο ψωμιού**

Το όνειρο αυτό είναι δυσμενές για μια γυναίκα. Προμηνά κακή υγεία και πολλά παιδιά\* φτώχεια και απουσία υποστηρικτών.

### **Ψήφος**

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι ψηφίζατε για οτιδήποτε, είναι προμήνυμα ότι θα μπλεχτείτε σε ταραχές που θα έχουν αντίκτυπο σε ολόκληρη την κοινότητα σας.

Αν ονειρευτείτε ότι ψηφίζατε με δόλο, είναι σημάδι ότι η ατιμία θα καταπνίξει και τις πιο έντιμες πλευρές του χαρακτήρα σας.

### **Ψίθυρος**

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε ψίθυρο, σημαίνει ότι θα ενοχληθείτε από το κουτσομπολιό ανθρώπων που είναι πολύ κοντά σας.

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι κάποιος σας ψιθύριζε συμβουλές ή προειδοποίηση, είναι σημάδι ότι πράγματι σας χρειάζεται συμπαράσταση και συμβουλή.

### **Ψυγείο**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ψυγείο, σημαίνει πως η εγωιστική συμπεριφορά σας θα πληγώσει κάποιον που προσπαθεί να κερδίσει το ψωμί του τίμια.

Αν δείτε πως βάζατε πάγο σε ψυγείο, σημαίνει πως θα πέσετε σε δυσμένεια.

### **Ψύλλος**

Αν ονειρευτείτε ψύλλους, σημαίνει πως θα οργιστείτε με τις σατανικές κομπίνες αυτών που βρίσκονται γύρω σας.

Για τους ερωτευμένους, το να δουν ψύλλους στους συντρόφους σας σημαίνει αστάθεια χαρακτήρων.

## Ψυχαγωγία

Αν δείτε διασκέδαση με μουσική και χορό, οι σχέσεις σας με κάποιους που λείπουν θα πάνε καλά και θ' αποκτήσετε πλούτη και ευτυχία.

Για τους νέους, αυτό το όνειρο σημαίνει πολυποίκιλες ευχαριστήσεις και μεγάλη υπόληψη από μέρους των φίλων.

## Ψυχή

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι η ψυχή σας φεύγει από το σώμα σας, σημαίνει πως κινδυνεύετε να αφοσιωθείτε σε ανώφελες υποθέσεις, που θα σας καταρρακώσουν ηθικά.

Ο καλλιτέχνης που θα ονειρευτεί πως η ψυχή του βρίσκεται στο σώμα κάποιου άλλου, θα διακριθεί αν αφοσιωθεί στη δουλειά του και αφήσει κατά μέρους τους συναισθηματισμούς.

Αν ονειρευτείτε πως μέσα στο σώμα σας βρίσκεται η ψυχή κάποιου άλλου, θα βρείτε παρηγοριά και θα περάσετε, ευτυχισμένες μέρες κοντά σε κάποιον ξένο που πρόκειται να μπει στη ζωή σας.

Αν ονειρευτείτε πως συζητούσατε για την ανηθικότητα της ψυχής σας, σημαίνει ότι θα εκμεταλλευτείτε τις ευκαιρίες για να αποκτήσετε γνώσεις και πως θα απολαύσετε τη συντροφιά μορφωμένων ανθρώπων.

## Ψωμί

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι τρώει ψωμί, σημαίνει ότι θα πικραθεί από πεισματάρικα παιδιά, για τα οποία θα ξοδέψει πολλές μέρες ανώφελου μόχθου και στενοχώριας.

. Αν δείτε ότι τρώγατε ψωμί μαζί με άλλους, είναι ένδειξη ότι θα αποκτήσετε τα κατάλληλα εφόδια για να τα βγάλετε πέρα στη ζωή.

Αν δείτε ένα κομμάτι ακάθατο ψωμί, σας περιμένει στέρηση και αθλιότητα. Αν το ψωμί ήταν καλό και το πιάνατε, το όνειρο είναι καλό.

## Ψωμί σίκαλης

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι τρώγατε ή είχατε ψωμί από αλεύρι σίκαλης, είναι σημάδι ότι θα έχετε ευχάριστο και οργανωμένο σπιτικό.

Αν ονειρευτείτε ότι φτιάχνατε μόνοι σας ψωμί από σίκαλη, είναι ένδειξη πως όλες σας οι ενέργειες είναι αποτέλεσμα σωστής κρίσης και μπορείτε να τις κατευθύνετε χωρίς δυσάρεστες συνέπειες.